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if 3 (% p.4a)
if (%, X,
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else 4 % ® if X (% p.46)
if (R, ) X, else X,
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Q311 ROTa 7S LnMENHEAIE? (BARLOE XL TME, vE, )

@ if (0) printf("x"); %&:
@ if (0) printf("Y"); else printf("z"); &

EMEEF % p.50)

fe=) WAEDLOEHNIFLIFNE (DFEYVE) 2. FL{FNE (HFY
) CRTERFTHB, == LHITHELIRWAEIDEHET 2EETF
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BREEF %52
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< EZAHNEDELY) LN IVWEEE
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T%O

AFITTR - 1213 (% p.52)

if (no == 0)

puts ("ZDHIE 0TI, ") ;
else if (no > 0)

puts ("FDIXIETT, ");
else

puts ("FDHITETT, ");
ML, EliZelse MROXAH, T XIIHR>TWBEIFTDZ e TH 5,

Q3125 L. ROLI B> TVHIE, no 850 DYE EDHEAIRY > & B4
aiTi [ &,

if (no == 0)

puts ("ZDHIL 0TT, ") ;
if (no > 0)

puts ("FDHHIXIETT, ");
else

puts ("FDHIFAETT, ");
%
4 (2 p.55)
ADEEFARNS (FOIZETTS) 2% T % (evaluate) ¥ \M .
RERAETF (EHRET) s
X, 2 X, o Xy
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JE 0 (&) ThnIL, TEMEL T, TDETRT. (3@ L&,
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%,

BE., f XOFET 35X (1R do X, while XX, for X% X' THREK) &, 7=
YZ—D0XTH (BEVERITLZLONEERTEHATIO Y 7127 5,

AEFLLBEWRIAIL

O¥FILWRIAIL

if (nl > n2)

else
printf ("hi");

printf ("hello");

if (n1 > n2) {
printf ("hello");
} else {
printf ("hi");

}

HRZNHEBIEIL I LVRAIALTRVIDAZ VDT, BISEET %,
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%Y £5%Y O HE (addtime.c)

#include <stdio.h>

int main(void) {
int hourl, minutel,
hour3, minute3;

hour2, minute?2,

printf ("hourl ZAALTTFEL:");
scanf ("%d", &hourl);

printf ("minutel ZAHALTTFIL:");
scanf ("%d", &minutel);

printf ("hour2 ZAALTTEL:");
scanf ("%d", &hour2);

printf ("minute2 ZFAALTTFELV:");

scanf ("%d", &minute2);

hour3 = hourl + hour?2;
minute3 = minutel + minute2;

if (minute3 >= 60) {
hour3 = hour3 + 1 ;
minute3 = minute3 - 60;

}

printf ("FOMIEX. %4 BB 2d $TT. \n",
hour3, minute3);

return 0;

}

Q313 RDEHITANA LI E HHRES L BH

hourl ZAALTTFELY: 1
minutel ZAALTTFEULY: 40
hour2 ZAALTTFELY: 2
minute2 ZFAALTTFELY: 30



2ODEEKREVIEICENRS (maxswap.c)

#include <stdio.h>

int main(void) {
int nl, n2, tmp;

printf ("E#H 1 FAHALTTFEUL:"); scanf("%d", &nl);
printf ("E# 2 FAHALTTFEULV:"); scanf("%d", &n2);

if (n2 > nl) { /* nl & n2 EANBEZRD */

tmp = nl;
nl = n2;
n2 = tmp;

}

printf ("KEFWAIX 3d TT, hEWVVAIE 2d TT, \n",
nl, n2);

return 0;

Q3.1410 ~ 1247825, B L

n2
nl

nl;
n2;

oo, BEIN3, BR220MN4DLE, 4ITETEYEAINSD?

(BE) 35 T4 o else (dangling else)

if (h < 12) if (h < 6) printf("A"); else printf ("B");

IE. COLIICENITRERIN S HV7?
FRRR 1:

if (h < 12) {
if (h < 6) {
printf ("A");
} else {
printf ("B");
}
}

AR 2:

if (h < 12) {
if (h < 6) {
printf ("A");
}
} else {
printf ("B");
}
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EARS Y PEFML T 0(fR) THALL,
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1 &R,
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3712 T, 0 THNE0 %, JEOTHhNIE 1 EERT,
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AEEMAB W, 2NEFLY, YIENT I ELL, (HAPR WIS
T4, Y&, ) (#p6d)

1. int a = 1;

if (a == 0);
printf ("hello");

2. int a = 0;
if (a = 0)
printf ("hello");

3./ int a =2, b=2, ¢c = 2;
if (a == b == ¢)
printf ("hello");

4. | int a = 10;
if (-1 <= a <= 1)
printf ("hello");



5./ int a = 2;
if (a & -1 <= a)
printf ("hello");

3.2 Tswitch>Xy DFr®

switch 3 ¥ break 3 (% p.66)

HERNOE BRI ICL->T. 7750 RNEERIIDET B = (12E
o

switch ( &X; ) X,

Xqd, BE, HEX (Fav7) ThHb, switch XIdR 5FEL T, X D
210) ¢ Ty ORICENMMAERC—BTELI3IVv>TT5, (¥
D case ITH—E LBV E TS, 1Y% > 7 ¥ 5, )= L. break
XITHE S ¥, —RIC switch X E RUE %, I break XA IFNIE. T D F
FROXEEITT 5,

case~:X° default: LA ICTOA TS LORUVEEZ RTEHERZ (& #L)
Y g3,

default DY 2B ->TH A /NMILIZTS—IIRSEBLVDTEET L2 ¥,

Q321 RDTO T 5 LR DEAIL?

int no = 2;

switch (no) {

case 1: printf ("A");
case 2: printf("B");
case 3: printf("C");
default: printf ("D");

XENZ L
X (statement)
IZIAT %3870,

2% —AgH MR A
if X if (&)X (# p44)
else ff = if X if (H) Xelse X (2 p.46)
BexX(7av )| {BEE..X ..} (% p.60)
switch XX switch (&) X (3 p.66)
= A At case B! 7o/ . X
FRMEX default : X #p67)




| break X

| break ;

| & p67) |

& (expression)

IZIAT %3870,
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ZIERETF
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